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        БУШ, ПУТИН И КОСОВО ЗА ВЕЧЕРУ  

 
Док Путин и Буш “, на овом „неформалном“ викенду, 

трчкарају онако „слободно, затичу их фоторепортери кроз 

некакве шумице, ћарлија ветар кроз СЛОБОДНУ и 

ДЕМОКРАТСКУ Америку, забацују се удице – пецају се 

мале и велике „рибе“! Ја не трепћем!  
 

 

 

           Сад кад сам видела како ми се Кристина Гаљак, са места портпарола „високог“ за 

безбедност и спољну политику ЕУ Хавијера Солане, нанервирала ових дана, некако ми 

лакше падне ово дежурање над овим „неформалним“ викендом Путина и Буша! 

Трчкарају, онако „слободно“, око њих фоторепортери, затичу их кроз некакве шумице, 

ћарлија ветар кроз СЛОБОДНУ и ДЕМОКРАТСКУ Америку, забацују се удице – пецају 

се мале и велике „рибе“! Сви насмејани, чини ми се и стари тата Буш, или је насмејан, 

или је оно још несанирани шлог – јес нешто од то двоје, нема треће! Ма, дружење – 

милиина једна! Ја не трепћем, а изгледа ни Кристина! С времена на време известе нас како 

се за ручком и вечером „ћаска“ о противракетном штиту, о Ирану, о тероризму, о 

Северној Кореји, о...! Косова и Метохије нигде! У'вати ме паника! Ако ове теме нема за 

ручком и вечером, тешко мени, да је за доручак нису пребацили! Знам да тамо „доручака“, 

ако није „молитвени“, нема!  

          Е, ако смо у тај ресор сврстани, спаса нам нема! Неће ваљда и Путин на „доручак“! 

Некако ми делује да не „доручкује“! Макар не у Америци! Нико, ко је иоле био „крштен“, 

после тог „доручка“ се није вратио нормалан! Мада они, на то „јело у зору“, и не зову оне 

којима се неће „примити“, или којима се већ није „примило“! Овако докона и радознала, 

пратила сам не трепћући, не би ли сазнала је ли се, или није, „доручковало“! Док сам ја 

била за прескакање овога „оброка“, Кристиница је (вероватно „здравља“ ради) била 

жестоко ЗА! Е кад су на конференцији за новинаре саопштили све, од штита до Кореје, 

знала сам да тамо „доручка“ бивало није!  

Да нам није саветника не знам шта би смо, и ми и они! Овде су саветници били 

инсајдери!  Тако ће нама саветник за националну безбедност председника Америке госн 

Стивен Хедл, открити тајну да су Путин и Буш „ћаскали“ о Космету а Богами и шефови 

им дипломатије Кондолизица Рајс и Сергеј Лавров на то потрошили комадић времена, 

те да је „пала“ одлука да и у будуће њих двоје о томе воде рачуна! 

          Што се нас тиче, и ових „наших“ што су се разлетели (не би они да им не прија), као 

и до сада могу „на годишњи“! Тек толико да ставим до знања овој нашој громади са чела 

нам дипломатије, а и осталима, лепо од њих што имају потребу за „туристичким“ 

путовањима, али није згорега опоменути их да није да нас мало коштају!  



          Информације иду даље! Са контра стране, из Москве, чусмо да: „... по питању 

Косова, између Америке и Русије, нема договора“- ево вам потврда за оно око „доручка“ 

и „туризма“! Међутим, све ово, и тако и тако, али, ту ми се Кристиница, са све својим 

„високим“ (овде је у питању фотеља – сантиметри, видели сте да нису али знате оно за 

отров и мале бочице) представником Соланом, изнервирала страшно, лупила песницом о 

сто, подвукла црту и обелоданила: „Русија брани своје ставове... али Косово је европско 

питање! Будућност Балкана зависи од Европе, а не Русије! Ако Русија буде стално 

говорила – НЕ, ми у Европској унији ћемо решити питање Косова! То је европско питање“ 

(рекла сам вам, нас нико не помиње) „и у том случају ћемо тражити подршку Савета 

безбедности Уједињених нација“!? 

          Ауууу! Мора се, брате, и на годишњи! Да се мало почине! Не може човек радити без 

престанка – није машина! Умори се, без обзира на капацитет па макар то био и 

Кристиницин! Бездушна Европа никако да је мало пошаље да предахне, после тога ће јој 

се и само јавити око те помоћи Савета безбедности! Не знам смем ли јој ишта шапнут, 

плашим се да је не склоне, а већ смо на њу навикли! Навикли(!) – сродили се просто! 

Ризиковаћу! Кристинице – РУСИ СУ И ТАМО!  

           

 

 

 


